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Základné rozhranie pre prácu v AMS je mesačný prehľad dochádzky.



  

Mesačný prehľad dochádzky zobrazuje stav dní a informácie o vypočítaných časových úsekoch vo vybranom mesiaci.

Pravý postranný panel zobrazuje zosumarizované výsledky za mesiac.

Dni na riešenie sú farebne rozlíšené pre uľahčenie opráv v dochádzke.



  

Dni na riešenie sa okrem mesačného prehľadu dochádzky zobrazujú aj hneď po otvorení AMS na hlavnej obrazovke.

Nesprávne ukončené dni alebo 
dni s chýbajúcim zápisom sú 
podfarbené na červeno.

Dni, ktoré je potrebné 
prekontrolovať sú označené 
oranžovou farbou.

Pokiaľ sú dni v poriadku, viete ich 
označiť ako skontrolované.



  

Interaktívne tlačidlá v mesačnom prehľade dochádzky pomáhajú v rýchlom prechode do nastavenia skupiny alebo karty 
zamestnanca.

→→



  

Hromadný zápis uľahčí doplnenie viacerých chýbajúcich zápisov do dochádzky.



  

Dvojklikom na konkrétny deň v mesačnom prehľade dochádzky sa zobrazí detail dňa s denným grafom dochádzky a 
zaznamenanými prístupmi.



  

Z denného grafu v detaile dňa dochádzky je okamžite jasné, prečo je dochádzka 
vypočítaná tak, ako je.

Vďaka grafu je možné okamžite vidieť 
nastavenie skupiny a následne aj 
vypočítané časové úseky vyplývajúce zo 
zapísaných prerušení.

Vypočítaná dochádzka vychádza z 
nastavenia skupiny a konkrétneho dňa, z 
nastavení pevnej a pohyblivej pracovnej 
doby, zaokrúhľovania príchodov a 
odchodov a iných vlastností skupiny.



  

Na vizualizáciu príchodov a odchodov zapísaných na termináloch alebo vložených 
manuálne slúžia "piny" prerušení na osi grafu.

Vrchná os grafu hovorí o nastavenom dennom pracovnom fonde a pracovnom čase, načítanom z nastavenia 
skupiny, do ktorej zamestnanec patrí.

Spodná os hovorí o skutočne odpracovaných hodinách a skutočne zaznamenaných prerušeniach.

Prerušenia na osiach sú farebne rozlíšené podľa nastavení farby pri každom prerušení.



  

Zapísané prerušenia a vypočítané úseky je možné upraviť, 
doplniť a zmazať pomocou tlačidiel Pridať prístup, Upraviť 
alebo Zmazať. V každej úprave viete vybrať prerušenie, typ 

(príchod, odchod) a nastaviť presný čas pre prerušenie.

Pridať prerušenia do dochádzky viete aj jednoduchým 
kliknutím myši na prerušenie a vložíte ho priamo na os grafu 
dňa, kde nastavíte presný čas a zapíšete príchod alebo 

odchod pre prerušenie. 



  

Dvojklikom na prerušenie v legende detailu dňa sa zobrazí tabuľka nastavení pre prerušenie, v ktorej si môžete tieto 
nastavenia pozrieť alebo upraviť podľa potreby.



  

AMS obsahuje základných 15 prerušení, ktoré je možné podľa potrieb rozšíriť o neobmedzený počet ďalších prerušení.

Každé prerušenie je definované vlastnosťami, na základe ktorých sa započítava do dochádzky, napríklad započítanie 
do pracovného času, pokračovanie v nasledujúcich dňoch, prítomnosť na pracovisku, povolené v žiadankách, nárok na 

obed či stravné lístky a ešte oveľa viac.

Na základe priradenia viete určiť ktoré prerušenia sa majú zobrazovať na konkrétnych termináloch.



  

Aby ste zistili kto je prítomný na pracovisku a nemuseli prezerať zápisy dochádzky každému zamestnancovi zvlášť, na 
základnej karte dochádzkového systému AMS sa nachádza prehľad prítomných zamestnancov. 

Informuje o názve prerušenia/udalosti, čase kedy bol uskutočnený jeho zápis a do akej skupiny zamestnanec patrí.

Či sa majú zamestnanci zobrazovať ako prítomní na pracovisku nastavujete priamo vrámci prerušení.
V prípade potreby je k dispozícii tlačová zostava prítomných aj neprítomných zamestnancov na pracovisku.  



  

Pre zamedzenie podvodov pri zápise slúži terminál s funkciou detekciou tváre.

V rozhraní Prístupov v AMS si viete vyhotovené fotografie zamestnancov počas zápisu 
prezrieť kvôli spätnej kontrole, či tvár zamestnanca na snímke prislúcha k menu človeka, ktorý 

uskutočnil zápis prerušenia na termináli.



  

Nastavenia počítania dochádzky



  

V dochádzkovom systéme AMS zabezpečíte správne počítanie dochádzky pomocou nastavenia skupín.
V nich určíte zamestnancom pracovný čas, počet zmien, prestávku, započítavanie nadčasov, či dovoleniek a ďalšie 

doplňujúce nastavenia.

Skupín môžete vytvoriť toľko, koľko potrebujete.



  

Dochádzkový systém AMS má flexibilné nastavenia počítania pracovného času.

Umožňuje nastavenie:

Rovnomerne rozvrhnutého pracovného času

Nerovnomerne rozvrhnutého pracovného času

Práce na zmeny

Pohyblivého a pevného pracovného času



  

Pohyblivý pracovný čas

V rámci pohyblivého pracovného času je určená okrem pevného pracovného času aj doba, kedy zamestnanec na 
pracovisku byť nemusí, ak má odpracovaný požadovaný priemerný pracovný čas podľa pracovnej zmluvy.

Pohyblivý pracovný čas sa nastavuje priamo v skupine. Zobrazuje sa v detaile dňa na grafe svetlomodrou farbou. 



  

Práca na zmeny

Dochádzkový systém AMS poskytuje prácu na zmeny pre zamestnancov, ktorí sa na jednom pracovisku striedajú podľa 
dopredu určeného rozvrhu v priebehu určeného obdobia.

AMS ponúka možnosť vytvoriť 1 - 9 zmennú prevádzku.



  

Dochádzkový systém AMS priradí zmenu zamestnancovi automaticky podľa zaznamenaného času príchodu do práce 
zamestnanca a nastaveného času konkrétnej zmeny.

V mesačnom prehľade dochádzky sa zobrazuje informácia akú zmenu má zamestnanec v konkrétnom dni. Taktiež je 
možné dopredu mu požadovanú zmenu nastaviť. 



  

Práca bez zmien

Využíva sa v prípade, že chcete odpracované hodiny len zaznamenávať a nepotrebujete ich porovnávať s 
prednastavenou pracovnou dobou.

Pri nastavení práce bez zmien nie sú v mesačnom prehľade dochádzky vyplnené pracovné fondy a odpracované 
hodiny a hodiny jednotlivých prerušení sa sčítavajú a zaznamenávajú v sumárnej tabuľke odpracovaného času.



  

Možnosti započítavania prestávky

Pri automatickom odpočte prestávky nie je nutnosť aby si zamestnanec zapísal prestávku na termináli.
V nastavení skupiny určíte po koľkých hodinách a v akom trvaní sa má zamestnancovi odpočítať prestávka a zapíše sa do 
dochádzky automaticky.

Do dochádzky sa zamestnancom zapíše skutočný čas, ktorý strávili na prestávke, na základe zapísania odchodu na 
prestávku a príchodu z prestávky na termináli. 

Vždy sa zamestnancovi odráta fixná dĺžka prestávky, bez ohľadu na to, koľko času strávil na prestávke.

Pokiaľ potrebujete nastaviť presný čas, v ktorom zamestnanci môžu ísť na prestávku, viete čas prestávky ohraničiť v nastavení 
skupiny.

Skutočný čas

Fixný čas

Automatický odpočet prestávky

Ohraničený čas prestávky



  

Dochádzkový systém AMS umožňuje čerpanie celodennej aj pol dennej dovolenky.

Dĺžka dovolenky závisí od nastavenia denného alebo referenčného fondu.

Pri pol dennej dovolenke určujete započítavanie zvyšku, ktoré ovplyvní výpočet dochádzky, a teda či bude mať 
zamestnanec nadčas, či si bude musieť chýbajúce hodiny nadrobiť alebo zvyšok prepadne a bude nulový.



  

V nastaveniach skupiny si viete určiť akým spôsobom sa majú zamestnancovi počítať nadčasové hodiny.

Nastaviť sa dajú aj rôzne možnosti prenášania denných, týždenných, mesačných, kvartálnych alebo ročných 
nadčasových hodín, takisto možnosti neuznania nadčasu.



  

Konto pracovného času sa využíva ako zásobník nadčasových hodín. 

Hodiny z KPČ sa môžu napríklad použiť vtedy, ak zamestnancovi chýbajú odpracované hodiny a teda nie je naplnený 
denný fond (využíva sa napríklad pri práci v poľnohospodárstve, kde sezónnymi vplyvmi počas letných mesiacov je 

zvýšená potreba práce a naopak v zime je táto potreba menšia).



  

Na prerozdelenie nadčasových hodín a hodín z konta pracovného času slúži Správa nadčasu, ktorá sa nachádza v 
mesačnom prehľade dochádzky.

Pomocou nej viete hodiny nad rámec denného pracovného fondu zamestnancovi preplatiť, zrušiť, preniesť alebo 
nadčasové hodiny vložiť do konta pracovného času.



  

Započítavanie nočnej práce

Dochádzkový systém AMS umožňuje nastaviť čas odkedy dokedy sa má započítavať nočná práca, do akého dňa sa 
má započítať odpracovaný čas a ďalšie súvisiace nastavenia s prácou v noci.

Nočná práca sa zobrazuje v detaile dňa aj v mesačnom prehľade dochádzky.



  

Stravné lístky

V AMS v nastavení skupiny viete určiť, po koľkých odpracovaných hodinách vzniká zamestnancovi nárok na stravný lístok.
Počet stravných lístkov sa zobrazuje aj v mesačnom prehľade dochádzky aj v tlačovej zostave stravných lístkov.



  

Posun sa využíva vtedy, ak je napríklad terminál umiestnený ďalej od pracoviska a zamestnancovi trvá presun niekoľko 
minút, alebo príprava zamestnanca na prácu / čas na prezliekanie sa nemá započítavať do odpracovaného času.

V prípade neskorého príchodu do práce môžete zamestnancovi udeliť penalizáciu, a tým sa skráti odpracovaný čas o 
nastavený počet minút.



  

nastaviť trvanie zamestnaneckého pomeru 

vybrať zamestnancovi skupinu, podľa ktorej sa mu 
bude započítavať pracovný čas

priradiť pomocou USB čítačky zamestnancovi RFID 
kartu alebo čip pre zapisovanie dochádzky na 
terminály alebo pre povolenie prechodu dvermi

vytvoriť heslo pre vstup do webového terminálu

povoliť zamestnancovi prechod dvermi

určiť zamestnanca ako admina terminálu

V karte zamestnanca viete:



  

Dochádzkový systém AMS obsahuje 28 exportov a výstupov do PDF, XLS, tlačové zostavy a rovnako aj hromadné 
tlačové zostavy.



  

Veľkou výhodou AMS je možnosť exportovať spracované údaje do personálnych a mzdových systémov (PaM) a 
zároveň využívať viacero exportov súčasne.

Export do mzdového systému je jednoducho nastaviteľný na mieru podľa potrieb. Ak máte neštandardne nastavený 
PaM, tak stačí jednoducho identickým spôsobom nastaviť aj export do PaM v rámci dochádzkového systému AMS.
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